



В Пскове следователи приняли участие в акции «Безопасность детства»



Сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Псковской области приняли участие во Всероссийской акции «Безопасность детства», которая стартовала на территории одной из школ в областном центре.

Общими усилиями всех заинтересованных структур и гражданского общества в вопросах профилактики и предупреждения чрезвычайных происшествий с несовершеннолетними для детей в одном месте были организованы несколько интерактивных площадок.

Площадка следственного управления СК России по Псковской области была представлена передвижной криминалистической лабораторией, где у ребят была возможность ознакомиться с криминалистической техникой, применяемой при производстве следственных действий и попробовать себя в роли следователя.



Сотрудники госпожнадзора ГУ МЧС России по Псковской области рассказали ребятам о правилах пожарной безопасности, а сотрудники пожарно-спасательного подразделения продемонстрировали боевую одежду с пожарными машинами. Спасатели продемонстрировали водолазное снаряжение, макеты взрывоопасных предметов, ознакомили с работой кинологовической службы. От УМВД России по Псковской области присутствовали сотрудники дорожно-патрульной службы, которые поговорили с ребятами о вопросах безопасности дорожного движения и бойцы подразделения специального назначения, которые рассказали об особенностях своей профессии.

Ребята искренне поблагодарили следователей и других гостей за интересный рассказ, а также проявили заинтересованность в выборе будущей профессии.

Изображения



04 Июня 2023

Адрес страницы: <https://pskov.sledcom.ru/news/item/1798691>